VENTOUX LE 13 SEPTEMBRE 2019
Certains l’avaient fait, d’autres rêvaient de le faire…C’est ainsi que le 13 septembre 2019, six du club des cyclos du Teil décidaient de se lancer à l’assaut du Mont Chauve :  Alain, André, Guy, Emilio, Eric, Michel …d’autres en vacances, ou ayant des soucis de santé, ou diverses préoccupations..avaient abandonné le projet.
4 supportrices (Yvette, Rose-Marie, Françoise, Marie) équipées de leur pancarte et de leurs pom-poms décidaient elles aussi de partir les accompagner, afin de les encourager de leurs voix mélodieuses et enchanteresses…à aller au bout de leur rêve.
Qui a décidé de l’heure du départ .. nul ne le sait vraiment !!! mais à 5h du matin les réveils se mettaient en route, et à 6h30 toute la troupe se répartissait dans 3 voitures : deux avec les sportifs du jour, et une avec les nanas et leurs pom-poms, mais aïe, aïe, il y avait des yeux qui piquaient !!!
Arrivés à Malaucène, nous nous garons au parking du restaurant  La Source Du Grozeau . Première surprise : Eric a un pneu crevé, Emilio a un pneu dégonflé…il faut donc réparer .. mais tout le monde garde le sourire et s’équipe..
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8h45, après avoir bu un bon café, mangé quelques viennoiseries… le départ est donné, et après un petit tour de chauffe, le groupe s’élance sur des côtes de plus en plus pentues et raides …
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[bookmark: _GoBack]Chacun va son rythme, le but est d’aller jusqu’au sommet…les pompoms les suivent de près, elles les doublent, se garent, attendent que les derniers passent… elles encouragent tout le monde, y compris ceux qui ne sont pas du Teil, c’est un vrai régal.. une course de néerlandais est également à l’assaut du Ventoux avec leurs supporters.. on échange, on encourage, on rit, on sourit, on branche, beaucoup de très bonne humeur…
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Et pendant ce temps, on grimpe, on grimpe..1532m de dénivelé, une moyenne à 7,3%, des passages à 13%.. sur 21kms..
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Bientôt l’arrivée… les pentes sont raides, la végétation de moins en moins dense, les vues sont superbes, mais pour les coureurs… les jambes deviennent un peu plus lourdes…les pompoms donnent de la voix.. ils doivent tous aller au sommet, allez les Teillois…
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Et ouiiiiiiiiiii, ils l’ont fait tous les six, ils sont allés au bout, bravooooooooooo. Il fait 23 degrés au sommet, un ciel superbe
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Petit debrieff autour du café, du jus de fruit, de la brioche et du chocolat.. il faut bien reprendre un peu des forces !!
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Ensuite, la descente se fait très rapidement, tout le monde se retrouve autour de la table du restaurant  La Source Du Grozeau pour un excellent repas dans une ambiance sympathique…
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Et comme toutes les histoires ont une fin.. retour au Teil, où le groupe se sépare rapidement pour prendre un repos bien mérité. Merci à tous pour cette belle journée, et encore bravo pour cette jolie performance.
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